
A D és E pontokból az AB-re bo
sátott mer®legesek talppontjai: D1 és E1. Tegyük föl, hogy DA és EB egyenesek

a CC1 magasságotK és L pontokban metszik. Bebizonyítjuk, hogy a K és L pontok egybeesnek. Minthogy DD1A△ ∼

KC1A△, azért:

DD1 : KC1 = (D1B +BA) : AC1,

mib®l

(1) KC1 =
DD1 ·AC1

D1B +BA
.

Az EE1B és LC1B hasonló háromszögekb®l:

EE1 : LC1 = (E1A+AB) : BC1,

mib®l

(2) LC1 =
EE1 · BC1

E1A+AB
.

De

DD1B△ ∼= BCC1△ és EE1A△ ∼= ACC1△

s így

EE1 = AC1, BC1 = DD1 és AE1 = CC1 = D1B

mik tekintetbe véve (2) így alakul:

(3) LC1 =
AC1 ·DD1

D1B +AB

(1)-et (3)-mal összehasonlítva, látjuk, hogy

C1K = C1L.

(Sasvári Géza.)
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